

# Ужаснее ЕСТЬ

№ 52 (16251), Пятница, 14 июля 2006 года

## Бояться переписи не надо

С 1 июля идет Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Значение этой акции трудно переоценить. Она жизненно необходима России, поскольку позволяет получить данные об условиях жизни и труда почти четверти населения России, занятого в агропродовольственном секторе, то есть сельском и частично городском, у которых есть и земля и садовые участки. Перепись охватит всех тех, кто имеет прямое или косвенное отношение к производству сельскохозяйственной продукции.

Необходимость проведения переписи назрела давно. Это совершенно естественно, ведь за последние годы ситуация на селе изменилась коренным образом. За минувшие полтора десятилетия возникли новые земельные отношения, прошла реорганизация сельхозпредприятий, изменилась структура собственности, большую роль в продовольственном обеспечении стали играть личные подсобные хозяйства.

Результаты переписи позволят сформировать федеральные информационные ресурсы для разработки прогноза развития сельского хозяйства и мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства, обеспечат получение информации в области сельского хозяйства по каждому муниципальному образованию.

От успешного проведения переписи прямо зависят перспективы развития агропродовольственной отрасли, благополучие людей, которые живут и трудятся на земле. Полученные в ее ходе данные позволят укрепить продовольственную безопасность нашей страны, улучшить состояние продовольственного рынка: количество, разнообразие, качество продуктов питания, цены, по которым мы их будем приобретать, а значит, и доступность полноценного питания для самых широких слоев населения.

За две недели уже многие в городе и районе пообщались с нашими переписчиками. Переписный лист они заполняют только со слов опрошенных, поэтому от добросовестности и достоверности населения зависит их работа.

По отзывам переписных работников, в основном население с пониманием относится к этой акции. К сожалению, иногда встречается отношение. Скорее всего, это случается от неправильного понимания целей переписи. Хотелось бы обратиться ко всем гражданам: «Воспользуйтесь своим правом вступить на ситуацию в складском хозяйстве!» Все анкетно - заполненные. В них не фиксируются ни фамилии, ни имя, ни отчество, ни адрес опрошенного лица. Вся информация будет представлена только в обобщенном виде. Задача переписи - собрать практические и конкретные: ускорить решение острых проблем в сельскохозяйственной сфере.

Л. СЕРГЕЕВА, упомянутый ВСКП по Гусь-Хрустальному району.

## Пожарная обстановка ухудшилась

В связи с установившейся сухой и теплой погодой в лесах и на торфяниках района ухудшилась пожарная обстановка. С 20 апреля - начала пожароопасного периода - по настоящее время возникли 70 очагов лесных пожаров на площади 52,89 га.

### Уважением жителям

#### г. Гусь-Хрустальный и района!

От вас зависит сохранность лесов и населенных пунктов от пожаров. Не поспевайте в этот период леса и торфяники. Помните, что не-

осторожное обращение с огнем, может привести к непоправимым последствиям и создать реальную угрозу для жизни и здоровья людей и сохранности населенных пунктов. В целях предотвращения пожароопасных ситуаций просим всех жителей быть осторожными, соблюдать правила пожарной безопасности в быту и в местах отдыха.

Многие предпочитают отдых на природе. Не забывайте о том, что от брошенной спички или испорченной сигареты может произойти пожар. Погода стоит сухая и ветреная, много листвы и веток, и малейшая

неосторожность может привести к трагическим последствиям.

Не оставляйте тлеющие костры, не разводите их в сухую, ветреную погоду! Отдыхая на природе, не бросайте зажженные сигареты и спички! Вы можете стать виновниками большой беды.

Во время пожароопасного периода строго запрещен выезд автотранспорта в лесные массивы, разведение костров.

Если вы обнаружили пожар в лесу, сообщите об этом при первой возможности в лесничество, лесхоз, пожарную часть по телефону 01, в отделе по делам ГО и ЧС администрации района телефоны: 2-23-30, 2-04-23.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации

Гусь-Хрустального района.  
На снимке: учащиеся школы № 5 на отдыхе. Фото А.Зубанова.



## Лето в разгаре

В городских лагерях с дневным пребыванием в первую смену отдохнуло 2074 школьника. Активный отдых детей был организован практически во всех школах города, в том числе в ДЦ «Исток», в детско-юношеской спортивной школе, в спортивном комплексе «Атлантик и им. А.В.Пушкина». Трудящаяся православная гимназия им. Сергея Радонежского работает в июне на своем приусадебном участке. Среди отдохнувших, 88 - из многодетных семей, 336 - из неполных, 369 - из малообеспеченных.

### Х Х Х

В оздоровительном лагере с дневной школой № 6 ребята находят себе занятия по душе, общаются, принимают участие в различных мероприятиях, набирают сил на новый учебный год. Педагоги во главе с директором школы Ю.А.Антониным больше всего уделяют спортивно-оздоровительной работе. Ведь эта школа является экспериментальной площадкой по программе здоровьесбережения школьников. В дождливую погоду ребята занимаются в группах по интересам, рисуют, читают, ставят спектакли по любимым сказочным произведениям.

Примечательно, что вместе со школьниками отдыхают будущие первокурсники, недавние выпускники детских садов.

В. ЗУБАНОВА.

На снимке: учащиеся школы № 5 на отдыхе.



Фото А.Зубанова.

## Идет заготовка кормов



По итогам прошлой недели в сельхозпредприятии района скошено трав на 18% плановую площадь, заготовлено силоса 20% от плана, соевого - 1%, овсянки - более 100%. Надой на одну корову составляет в среднем 8,4 л на корову, это на 1 л больше, чем в это же время в прошлом году.

### ГРАФИК

принема граждан по личным вопросам депутатами городского Совета народных депутатов на июль

№ округа

1. В.Н.Масальский - опорный пункт (ул. Мира, 3), 10-12 час.
  2. А.В. Харитонов - опорный пункт (ул. Мира, 3), 10-12 час.
  3. И.Н. Балашов - опорный пункт (ул. 10-12), 10-12 час.
  4. А.В.Кашин - средняя школа № 15, 10-12 час.
  5. Э.В.Гуляев - ПУ-13, 13-15 час.
  6. В.С.Акулов - опорный пункт (ул. Торфяная, 4-10), 9-11 час.
  7. В.Н.Воробьев - опорный пункт (ул. Торфяная, 4-10), 10-12 час.
  8. С.В.Земелько - администрация города, каб. № 10а, 10-12 час.
  9. Е.А.Соколов - опорный пункт (ул. Тевраская, 79), 12-14 час.
  10. Ю.И.Лутцев - администрация города, каб. № 2, 10-12 час.
  11. Н.В.Воробьев - ДЦ «Хрустальный», 16-18 час.
  12. Г.Г.Плущинья - аптека № 76, Тельпичев пр-т, 10-12 час.
  13. Е.В.Шаров - автогостиница рынка «Голубе», 15-18 час.
  14. В.В.Мирин - ОАО «Хрустальстрой», 1-й этаж, 15-18 час.
  15. РЮ Русаков - школа № 7, 10-12 час.
  16. В.В.Пирогов - школа № 7, 12-14 час.
  17. А.В.Яросов - опорный пункт (Микрорайон, 21), 10-12 час.
  18. В.В.Шайдаев - ОАО «Хрустальстрой», 1-й этаж, 12-15 час.
  21. А.В.Сорокин - средняя школа № 14, 16-18 час.
- Принем проводится 28 июня.
- Н.С. Москва (округ № 19) принимает 31 июля - опорный пункт, ул. Менделеева, 25, с 16 до 18 час.
- А.А. Букстев (округ № 20) принимает 27 июля - СШ № 3, с 18 до 20 час.

## БЕСПЛАТНАЯ ЗЕМЛЯ

Законодательное Собрание в первом чтении приняло проект изменений в закон «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков на территории Владимирской области».

Земельный кодекс Российской Федерации допускает бесплатную передачу в собственность граждан и юридических лиц земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Право

определить, в каких случаях земля может предоставляться бесплатно, было отдано регионам. В нашей области такие случаи устанавливаются соответствующими областными органами.

Теперь в этот закон планируется внести уточнение. Бесплатное предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства предусмотрено для работников сельскохозяйственных организаций и социальной сферы села, проживающих в

сельской местности не менее 3-х лет и имеющих обеспеченность жилой площадью ниже социальной нормы площади жилья во Владимирской области.

С одной стороны, это поможет в решении острой проблемы кадрового обеспечения села, с другой - предостерет риск захвата земель «агробиюристами» (в том числе - из других областей), действующими через подставных лиц.

Е. САТАРОВА.









